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Σε κλίμα συγκινησιακής φόρτισης και με τη δέουσα

επισημότητα, τηρουμένων των υγειονομικών πρωτοκόλλων λόγω της πανδημίας, τιμήθηκε στις 6.2.2022 η Εθνική Ημέρα

Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων και Ηρώων του Ολοκαυτώματος. Στην εκδήλωση, με τη συνεργασία της

Περιφέρειας Θεσσαλίας και της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου, κυριάρχησε το μήνυμα της ειρηνικής συμβίωσης των λαών.

Περίσσεψε η συγκίνηση στην επιμνημόσυνη δέηση που τελέστηκε το πρωί στο

Μνημείο του Ολοκαυτώματος, στην πλατεία Ρήγα Φεραίου στον Βόλο, με τον

ραβίνο Λάρισας Ηλία Σαμπετάϊ, να υπογραμμίζει τη σημασία της διατήρησης

της ιστορικής μνήμης, προκειμένου να αποφευχθούν ανάλογα φαινόμενα στο

μέλλον. Μετά την τέλεση του μνημόσυνου, ακολούθησε κατάθεση στεφάνων από

εκπροσώπους τοπικών φορέων.

«Παρών» στην εκδήλωση ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος

κ. Ιγνάτιος, ο οποίος έκανε λόγο για «ημέρα μνήμης και ευθύνης» με δήλωσή του.

«Μνήμη γιατί δεν πρέπει ποτέ να ξεχάσουμε τα εκατομμύρια θύματα του

Ολοκαυτώματος, αλλά και ευθύνης γιατί ο καθένας από το δικό του μετερίζι,

πρέπει να κάνει ό,τι μπορεί, για να μην προκύψει ποτέ και πάλι οποιαδήποτε

προϋπόθεση να επαναληφθούν τέτοια εγκλήματα», υπογράμμισε.

Ο Μητροπολίτης χαρακτήρισε «λυπηρό και πάλι να ακούγονται φωνές που οδηγούν

σε εκείνο το αποτρόπαιο έγκλημα που έγινε τότε» και εξέφρασε την πεποίθηση ότι

«με σύνεση θα σταθούμε απέναντι στα σημερινά γεγονότα και κυρίως να

επιδιώξουμε την ειρήνη, γιατί κάθε βία και κάθε πόλεμος οδηγεί σε αθώα θύματα».

«Ποτέ ξανά ολοκαύτωμα»

«Το Ολοκαύτωμα ήταν αποτέλεσμα του αντισημιτισμού, του ρατσισμού, της

μισαλλοδοξίας και του φασισμού. Γι’ αυτόν το λόγο σήμερα, είμαι ταυτόχρονα

απαισιόδοξος και αισιόδοξος. Απαισιόδοξος, γιατί και σήμερα, είναι διάχυτες

αντισημιτικές απόψεις και στερεότυπα που δηλητηριάζουν την κοινωνία και δένουν

με νέες συνομωσιολογίες, όπως η τρομερή με τα εμβόλια και την πανδημία»,

τόνισε ο πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου Μαρσέλ Σολομών.

Εκφράζοντας την ανησυχία του, χαρακτήρισε «απογοητευτικά και επικίνδυνα» τα

αποτελέσματα δημοσκοπήσεων που αναφέρουν ότι «το 17% των Ελλήνων

δικαιολογούν τις βεβηλώσεις μνημείων, ενώ το 60% πιστεύουν ότι οι Εβραίοι έχουν

μειωμένη εθνική συνείδηση».

Αναφερόμενος, ταυτόχρονα, στα αισιόδοξα μηνύματα, επεσήμανε ότι «τα
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τελευταία χρόνια υπάρχει μια σημαντική μεταστροφή της κοινωνίας. Ειδικότερα

στην πόλη μας, το νομό μας, η συνεργασία που με την εκκλησία, τους φορείς, τις

αρχές κυρίως με την εκπαιδευτική κοινότητα, έχει σαν αποτέλεσμα να περάσει

στον κόσμο το μήνυμα και να κατανοήσουν το ολοκαύτωμα όχι μόνο σαν ιστορικό

γεγονός, αλλά και σαν μήνυμα διαχρονικό. Το μήνυμα που θέλω να περάσω, κυρίως

στους νέους, είναι να καταδικάσουν τη βία, το ρατσισμό και να δεχθούν τον άλλο,

ώστε να περάσει το μήνυμα «ποτέ ξανά»».

Στην ανάγκη διατήρησης της ιστορικής μνήμης αναφέρθηκε, από την πλευρά του,

και ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας Αγοραστός, καθιστώντας σαφές ότι

«η διατήρηση της ιστορικής μνήμης και της αλήθειας, είναι η μεγαλύτερη

προσφορά που μπορούμε να δώσουμε στις μελλοντικές γενιές. Σε μια εποχή που

είναι ιδιαίτερα δύσκολη, ιδιαίτερα ξεχωριστή, η εποχή μετά τον κορονοϊό, θα είναι

μια διαφορετική εποχή, διότι η κρίση είναι πλανητική, η κρίση την οποία έχουμε

είναι κρίση των κρατών, είναι οικονομική, κοινωνική, βιολογική, και βιοοικονομική

κρίση. Ακολουθούμε μια νέα πολιτική, έναν ξεχωριστό νέο δρόμο, που οδηγεί σε μια

νέα ζωή, τη ζωή του πραγματικού ουμανισμού αλλά και της αλληλέγγυας

αλληλεγγύης, της πραγματικής αλληλεγγύης».

Τιμή σε εκατομμύρια ψυχές

Με δήλωσή της η υφυπουργός Παιδείας Ζέττα Μακρή επεσήμανε ότι «είναι μια

σημαντική μέρα μνήμης, μια μέρα που μας επιβάλλει να θυμόμαστε. Δεν πρέπει να

ξεχνούμε τις θηριωδίες που έγιναν σε βάρος των Εβραίων, των Ελλήνων Εβραίων,

των Βολιωτών Εβραίων. Χαίρομαι που διαπιστώνω ότι οι συμπατριώτες μου κάθε

χρόνο παρίστανται και με την παρουσία τους, δεν επιτρέπουν να ξεχνούμε».

Στη σημασία της Ημέρας Μνήμης αναφέρθηκε οκοινοβουλευτικός εκπρόσωπος

και βουλευτής Μαγνησίας της ΝΔ Χρήστος Μπουκώρος , επισημαίνοντας ότι

«τιμούμε σήμερα τους νεκρούς ήρωες του Ολοκαυτώματος. Τα εκατομμύρια των

αθώων θυμάτων, που δεν τους δόθηκε το δικαίωμα της επιλογής στη ζωή. Σήμερα

όμως, και για την πόλη μας είναι μια Ημέρα Μνήμης, διότι η Ισραηλίτικη Κοινότητα

Βόλου μέτρησε σχετικά μικρές απώλειες, 26% των μελών της χάθηκαν, όταν σε

άλλες κοινότητες της χώρας χάθηκε πάνω από 90%. Αυτό οφείλεται στη

γενναιότητα και στην αλληλεγγύη των Βολιωτών της εποχής εκείνης και κυρίως

στη δραστηριότητα, τη γενναιότητα ψυχής και την φιλανθρωπία του τότε

Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού Μακαριστού Ιωακείμ. Ας είναι αιωνία η

μνήμη όλων των θυμάτων. Ποτέ πια κανένα Ολοκαύτωμα».

«Σήμερα είναι ημέρα μνήμης των θυμάτων του Ολοκαυτώματος, των Βολιωτών

συμπολιτών μας που χάθηκαν σε αυτή τη μεγάλη τραγωδία. Πρέπει όλοι να

θυμόμαστε, ώστε η ιστορία να μην επαναληφθεί ως δεύτερη τραγωδία. Η μνήμη

κυριαρχεί και θα συνεχίσει να κυριαρχεί σε κάθε Έλληνα πολίτη, σε κάθε Βολιώτη

και θα ανακαλείται κάθε φορά που θα βρίσκει μπροστά της και αρνητές αυτών των

γεγονότων», τόνισε από την πλευρά του ο βουλευτής Μαγνησίας της ΝΔ

Κωνσταντίνος Μαραβέγιας.

Ο βουλευτής Μαγνησίας της ΝΔ Θανάσης Λιούπης υπογράμμισε ότι «είναι η
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μεγαλύτερη ανθρώπινη τραγωδία τον 20ο αιώνα. Είναι κάτι που πρέπει να το

θυμόμαστε και να προσπαθούμε να μην ξεχνούμε ποτέ ότι πρέπει να είμαστε κοντά

στους ανθρώπους, να καταπολεμούμε ακραία φαινόμενα όπως είναι ο φασισμός και

ο ναζισμός, και μέσω της δημοκρατίας να λύνουμε τις ανθρώπινες διαφορές».

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, ο

υφυπουργός στον πρωθυπουργό Χρήστος Τριαντόπουλος, η υφυπουργός Παιδείας

Ζέττα Μακρή, ο βουλευτής Μαγνησίας και κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος ΝΔ

Χρήστος Μπουκώρος, οι βουλευτές Μαγνησίας της ΝΔ Θανάσης Λιούπης και

Κωνσταντίνος Μαραβέγιας, ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος, η

πρώην υφυπουργός Μαρίνα Χρυσοβελώνη, ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας

Αγοραστός και περιφερειακοί σύμβουλοι, ο δήμαρχος Βόλου Αχιλλέας Μπέος και

εκπρόσωποι του Δήμου Βόλου, ο επίτιμος πρόξενος της Γερμανίας στη Θεσσαλία

Γιώργος Παπαρίζος, εκπρόσωποι των στρατιωτικών αρχών και των σωμάτων

ασφαλείας, εκπρόσωποι φορέων, συλλόγων, ο πρόεδρος Μαρσέλ Σολομών και μέλη

της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου και άλλων πόλεων καθώς και κάτοικοι της

περιοχής, με την Φιλαρμονική του Δήμου Βόλου να πλαισιώνει την εκδήλωση τιμής

και μνήμης.

Διαδικτυακή εκδήλωση

Διαδικτυακή εκδήλωση πραγματοποιήθηκε, εξάλλου, στις 6.2.2022 το απόγευμα,

την οποία παρουσίασε η εκπαιδευτικός Σοφία Κανταράκη, φιλόλογος στο 2ο

Πρότυπο Γυμνάσιο Βόλου.

Χαιρετισμό απηύθυναν οι: Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος,

περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κωνσταντίνος Αγοραστός, δήμαρχος Βόλου Αχιλλέας

Μπέος, αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας και Σποράδων Δωροθέα Κολυνδρίνη,

πρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος Δαυίδ Σαλτιέλ,

πρόεδρος Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου Μαρσέλ Σολομών.

Ακολούθησε η εισήγηση με θέμα «Συκή 27 Μαρτίου 1944. Μια ψηφίδα στο

ψηφιδωτό του Ολοκαυτώματος», από τον διευθυντή του 2ου Προτύπου

Γυμνασίου Βόλου Απόστολο Ζαχαρό.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Στράτος Δορδανάς, Επίκουρος Καθηγητής Ιστορίας

στο Τμήμα Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο

Μακεδονίας, με θέμα «Οι μεσεγγυούχοι εβραϊκών περιουσιών, ως πτυχή του

γενοκτονικού μηχανισμού».

Η διαδικτυακή εκδήλωση πλαισιώθηκε από ανάγνωση ποιημάτων από μαθητές του

2ου Προτύπου Γυμνασίου Βόλου και προβολή video της Ισραηλιτικής Κοινότητας

Βόλου.

ΠΗΓΗ: ιστοεσελίδα ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ, 7.2.2022

ΣΧΕΤΙΚΑ:
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ΜΗΝΥΜΑΤΑ:

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠτΔ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

MESSAGE BY THE GREEK PM MITSOTAKIS FOR THE HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΝΙΚΟΥ ΔΕΝΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΝΙΚΗΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ ΓΙΑ ΤΗN ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ IHRA ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

MESSAGE OF THE GREEK PRESIDENCY OF THE IHRA FOR HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY

2021

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΚΙΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

KIS MESSAGE FOR HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ: «Ο αγώνας απέναντι στην αναζωπύρωση της μισαλλοδοξίας

και του ρατσισμού πρέπει να είναι καθημερινός και συνεχής»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ TOY ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΜΕΡΑ25 ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΜΩΥΣΗ ΕΛΙΣΑΦ

ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΘΑΝΑΣΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022: «ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ

ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΧΑΡΑΜΑΔΑ ΜΙΣΑΛΛΟΔΟΞΙΑΣ ΚΑΙ ΦΑΝΑΤΙΣΜΟΥ
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ΜΝΗΜΗ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022: Η ΕΛΛΑΔΑ ΘΥΜΑΤΑΙ… ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022: GREECE REMEMBERS… EVENTS AND ACTIVITIES

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΜΝΗΜΗΣ WE REMEMBER

THE HELLENIC PARLIAMENT ILLUMINATED FOR THE WE REMEMBER CAMPAIGN ON

HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

Δ.ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ, 28.1.2022

Η ΒΟΥΛΗ ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ HΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ - ΟΙ

ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

THE ATHENS CITY HALL ILLUMINATED FOR THE WE REMEMBER 2022 CAMPAIGN

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΒΡΑΪΣΜΟΣ ΣΤΟ #WEREMEMBER 2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΣΕ & Ι.Κ. Θεσσαλονίκης ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΟΜΙΛΙΑ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΙΣΕ ΒΙΚΤΩΡΑ ΙΣ. ΕΛΙΕΖΕΡ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2022

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΕΑΥΘ & ΟΜΑΔΑΣ ΤΖΟΥΝΤΟ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ι.Κ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΚΟΘ ΜΕ ΤΟΝ GIL SHAHAM ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΓΙΑ ΤΑ 77 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ

– 27.1.2022

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ #WEREMEMBER 2022 ΤΟΥ WJC
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#WEREMEMBER 2022 - ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΝΗΜΗ του ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΜΕ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ YAD VASHEM ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΔΡΑΣΗ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΛΙΘΩΝ ΜΝΗΜΗΣ ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΑΡΡΕΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΧΑΝΙΩΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ

ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ GAMARAAL «ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΕΛΒΕΤΟΙ

ΕΠΙΖΩΝΤΕΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ»

ΘΥΜΗΣΟΥ…ΈΝΑ ΒΙΝΤΕΟ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ

ΚΟΤΡΩΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ
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77 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ. Ο ΒΙΚΤΩΡ ΕΛΙΕΖΕΡ ΑΝΑΛΥΕΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟ

-ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΣΤΟ "ΒΗΜΑ" 30.1.2022

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΣΕ ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ: Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΜΙΣΟΣ

ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ: ΠΑΡΚΟ ΜΝΗΜΗΣ Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΊΣΕΙ ΑΜΕΣΑ Ο

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Η ΟΝΤΕΤ ΒΑΡΩΝ – ΒΑΣΑΡ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΡΙΜΟ ΛΕΒΙ: «ΕΤΣΙ ΗΤΑΝ

ΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ»

ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ Η ΜΝΗΜΗ ΖΩΝΤΑΝΗ του ΣΑΜ ΝΑΜΙΑ

ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΤΗΣ ΕΡΤ2 ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ στη ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ

?????????:

ΖΑΚ ΜΕΝΑΧΕΜ: Η ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΩΣΕ ΑΕΛΙΩΝ: «ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΣΟΥ ΛΕΕΙ ΟΤΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΣΕ ΣΚΟΤΩΣΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΙΣ
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ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΝ»

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΒΡΑΑΜ ΚΑΠΕΤΑ: «Ζούσα καθημερινά με το φόβο της σύλληψής μου από τους

Γερμανούς - Πώς σώθηκα από το Ολοκαύτωμα»

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ ΜΟΝΙΝΑ-ΜΠΕΝΟΥΖΙΛΙΟ: «Έτσι σώθηκα από το Ολοκαύτωμα - Έμαθα

πλέον να μην φοβάμαι τίποτα»
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